

召陵区人民东路95号院

# 邻里相处融洽 生活丰富多彩



居民们在一起练习太极扇。

□文/图 本报记者 于文博

会响应。”

每天，召陵区人民东路95号院的居民微信群里都很热闹，居民们在群里相约去旅游、吃饭、跳舞等，将生活过得丰富多彩。据了解，95号院的居民们相处和睦，生活过的丰富多彩。10月6日，记者采访了他们。

## 经常一起相约旅游

在这个微信群里，记者看到成员们发言活跃，每天都有人分享乐闻趣事。早上6点，有人在群里呼唤大家一起出门锻炼。临近中午，有人相约一起吃午饭。平日里，还有一些人会在群里发出一起旅行的邀请，每次都得到了大家的积极响应。

居民郭阿姨平日喜欢旅行，她经常在微信群里发一些景点的信息，邀请大家和她一起去旅行，得到了不少人的响应。前两天，她刚和几位邻居一起去老君山玩了两天。

采访当天，记者在95号院里看到，十几名居民聚在一起，手中拿着扇子，正在练习太极扇，她们神情严肃认真，每个招式都力求做到最好，一旁的音箱播放着舒缓的音乐，当最后一个旋律结束，大家将动作定格，摆出了一个优美的造型。

居民曹秋菊告诉记者，除了太极扇，平时她们还会一起跳广场舞，练气功等。“我们很多人都是60多岁到70多岁，退休以后，就经常在一起，大家处得可好了。”曹秋菊说，“我们有啥事，只要在群里说一声，大家都

## 邻里之间感情深

据了解，人民东路95号院的居民大部分在此已经居住30多年，很多是退休人员，他们来往密切，在生活中互相帮助。今年的中秋节，几十位居民在一起举办了中秋家宴，在欢声笑语中，一起欢度节日。国庆假期，十几位居民相约在一起吃饭、跳舞。平日里，他们也常常聚集在小区娱乐室，分享心事的同时，也会和大家分享自家的美食。9月初，居民王玉清在家制作了豇豆，专门带到小区娱乐室请大家品尝，另外一位居民则买了馒头，大家馒头蘸着豇豆，边吃边聊，娱乐室内十分温馨。

生活中，一些居民家中有了难题，其他居民都会伸出援助之手，主动帮忙。逢年过节，大家统一购买调料、纸巾等物品，再分发至各家。

“在俺们院里，日子过得舒心，一些人在其他地方买了新房，但就是不舍得搬走，其实就是舍不得咱们这里的邻居们。”95号院的居民们告诉记者，“好心情比啥都重要，我们大家只要在一起，每天都能有好心情。”



## 男童就医遇堵车 民警开辟生命通道

本报讯(记者 王辉 实习生 朱星熔)“孩子得了急病，需要紧急抢救，现在被堵在漯舞路上了，你们快帮帮我们吧!”10月13日下午5点28分，市公安局110指挥中心接到求助电话，报警人赵先生焦急地说。

经详细询问后得知，赵先生是舞阳人，当天下午4点多，他2岁多的小外甥，突然发病，呕吐不止，一个劲儿地喊肚子疼，经舞阳县当地医院诊断患了急性肠套叠，需要转院到市第二人民医院进行紧急抢救。

赵先生随即驾车，拉着小外甥和亲戚，走漯舞路向漯河方向疾驰而来。由于正值周末，漯舞路车流量比较大，行至源汇区空家郭镇时，出现了交通堵塞情况，害怕耽误抢救时间，赵先生就拨打了110求助。市公安局110指挥中心立即指令市公安局干河陈分局交管巡防大队派人前往接应。

下午5点35分，干河陈分局交管巡

防大队民警驾驶警车赶到了接应地点。

“孩子已经处于半昏迷状态，身体虚脱，病情十分危急，时间就是生命。”民警们先对漯舞路口进行交通管制，然后驾驶警车引导着赵先生顺利通过拥堵路段。

到了市区路段，正是晚高峰时段，路上车也比较多，为了争分夺秒将孩子送到医院，民警拉响警报，不停用警车扩音器提醒前方车辆紧急避让。路上的车辆也很配合，让出了一条生命通道，保证了车辆及时通过。

下午5时41分，警车和赵先生的私家车赶到了市第二人民医院，将孩子送到了急诊室。

“好险啊，再晚到半个小时，孩子就得动手术才能治好病。”医生诊断后对赵先生及其孩子家属说。

“这次真是多亏了你们，谢谢!”孩子病情好转后，赵先生代表家属给民警打去电话表示感谢。



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com  
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

## 每年互相陪伴两个月，同个地方已约五年 两位老人情深似姐妹

□文/图 本报记者 于文博 张玲玲

她叫宁秀兰，今年90多岁。她叫宋梦仙，今年70多岁。尽管两人腿脚都不方便，但只要天气、时间允许，她们每年都会不约而同来到固定地点，相伴度过两个月的快乐时光。这种友情她们已经坚持了五年。10月10日，记者采访了这对好姐妹，了解她们的故事。

10月10日上午，在市区交通路与受降路交叉口西南角，两位满头银发的老太亲密聊天的场景惹得不少路人注意：一位坐在老年手推车上、一位坐在轮椅上，她们并排挨在一起，一边晒暖一边聊天，并且不时发出阵阵笑声，气氛十分融洽。

“聊什么呢，这么开心?”记者上前与她们攀谈起来。“坐在一起聊些以前生产队里有意思的事儿。您都不知道吧?”两位老太太笑着说。

记者采访得知，坐在手推车上的老太叫宁秀兰，今年90多岁；坐在轮椅上的叫宋梦仙，今年70多岁。宁秀兰的儿子居住在交通路，她每年都会在儿子家居住两个月，而只要住在这里，宁秀兰就会到交通路与受降路交叉口寻找宋梦仙。

“她前两天没来，我等了两三天，今天可算是把她盼来了。”宁秀兰指着旁边的宋梦仙告诉记者。

宋梦仙家在受降路居住，患有脑



宁秀兰(左)和宋梦仙。

梗后遗症，行走不便，只能坐在轮椅上。“每年算着老大姐快来这边住了，我就让闺女推着我过来找她。”宋梦仙告诉记者，现在这个路口，就是她和宁秀兰第一次见面的地方，当时两人在这晒太阳，你一言我一语就聊了起来，一来二去就成了无话不说的好朋友，这个路口成了她们见面时的固定地点。

“我们在一块就是说说以前的事情，家里孩子们都忙，我们在家没啥事，出来在一块打发时间，心里也挺高兴。”宋梦仙说。

“我就喜欢和她说话，高兴。”宁秀兰笑着说。

## 图片新闻



10月13日上午，郾城区文化旅游局主办的“周末戏迷秀”活动在市区黄河广场举行。

本报记者 朱红 摄